UxxcRh

S0 JyUEGO DE DADOS
Y AGCESORIOS

@@ @@ 20

USO PESADO CUADRO PUNTAS PIEZAS

oo
L 1
N—

e/

CODIGO PIEZAS CUADRO [~ U | )
5400PB 20 1/2” 16 4

Estuche plastico 1



UXXc=A CONTENIDO

\° C0DIGO DESCRIPCION e CODIGO DESCRIPCION \° C0DIGO DESCRIPCION
1 5449 Matraca cuadro de 1/2" reversible 8 5417 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 17/32" 15 5426 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 13/16"
2 5470 Nudo universal cuadro de 1/2", 2-7/8" 9 5418 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 9/16" 16 5428 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 7/8"
3 5460 Extension cuadro de 1/2"de 2-1/2 10 5419 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 19/32" 17 5430 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 15/16"
4 5461 Extension cuadro de 1/2"de 5" 1 5420 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 5/8" 18 5432 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 1"
5 5412 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 3/8' 12 5422 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 11/16" 19 5438 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 1-3/16"
6 5414 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 7/16" 13 5424 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 3/4" 20 5440 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 1-1/4

7 5416 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 1/2 14 5425 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 25/32" BM04 Estuche pléstico



UxxcRh

1/2" DRIVE
SOCKET SET WITH

@@ @@ 20

HEAVY DUTY DRIVE POINTS PIECES

ITEM PIECES DRIVE
5400PB 20 1/2”

N E 7

4 Plastic case 1

5 @



UXRcR CONTENTS

SUPERIOR QUALITY AFFORDABLE TOOLS

N ITEM DESCRIPTION N° ITEM DESCRIPTION N ITEM DESCRIPTION
1 5449 Matraca cuadro de 1/2" reversible 8 5417 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 17/32" 15 5426 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 13/16"
2 5470 Nudo universal cuadro de 1/2", 2-7/8" 9 5418 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 9/16" 16 5428 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 7/8"
3 5460 Extension cuadro de 1/2"de 2-1/2 10 5419 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 19/32" 17 5430 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 15/16"
4 5461 Extension cuadro de 1/2"de 5" 1 5420 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 5/8" 18 5432 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 1"
5 5412 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 3/8' 12 5422 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 11/16" 19 5438 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 1-3/16"
6 5414 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 7/16" 13 5424 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 3/4" 20 5440 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 1-1/4

7 5416 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 1/2 14 5425 Dado en pulgadas cuadro de 1/2", 12 puntas, 25/32" BM04 Estuche plastico



